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MATEMATUKE B 11 KTIACC, mapm 2012

2x2+5x+221

3x% +5x -2

a-3b -3 a-b+ Ya*b —3ab*
Ya-3b 3/a? +3/ab+3b?

Pemure HCPAaBCHCTBO!

YrpocTure BbIpaXKeHUe:

B npsmoyroasHom TpeyroapHuke ABC Halinute runorenysy AB, ecin AC=3
u meaunana AM o6pasyet yron 30° ¢ katetom AC.

Peumre ypasuenne:  [DX — 24 = X* +2x+6
Pemmte ypahenne:  (2cosx + 1)(y—sinx +1) =0
Haiimute npousBoaHy0 (QYyHKIIUU f(x)= \/E \/; +x*~1 u emmcmmTe

3HAUEHHE MPOM3BOAHOM mpu X =2 . HamuimuTe ypaBHEHUE KAcaTEIbHON K
rpaduKy n1aHHOW QYHKIIMM B TOYKE C YKa3aHHOW aOCIIUCCOM.

9
Yrpocrure oipaxcenne: 109, 2+ |093(?) +1og, 7 +log, 4.

8. an npsmoyronbubiii mapamnenenunes ABCDAB,C D,. Haiinure miomanb

tpeyronsauka C,SD, rme S — cepenmna pebpa AD,, ecniu AB =1, BC =4,
AA =2,

9.

[Ipu BBIMOTHEHUHM 3aKa3a 3aTpaThl HAa MPOU3BOJACTBO OJHOTO M3JEIUS B
MacTepckoi okazanuch Ha 25% Oosblie 1iaHoBbIX. [locie Toro, kak ObLIO
3aTpadyeHo 75 ThIcsiY pyOJied Ha BHIMOJIHEHUE YaCTH 3aKa3a, yIalloCh CHU3UTH
3aTpathl, HO BCE € OHU OCTAJIUCh BBILIE MJIAHOBBIX Ha 16%. Takum obpazom,
BeCh 3aka3 ooOoméncs Ha 20% gopoxe, yeM muiaHupoBaioch. KakoBa ObLia
IJTAaHOBAsi CTOMMOCTbD 3aKaza?

10.HatiguTe Bce 3HaUEHUS MapameTpa a , MpU KOTOPHIX YpaBHEHUE

x+1

=(x+a)?
1 ( :I HUMECT ABa KOpHH.



